



## Menu Trattoria Aurora Tabaccheria

https://it.menulist.menu

Via Giovanni Trombetta, 16 Cerro Tanaro, 14030, Asti Italia, CASTELLO DI ANNONE, Italy (+39)0141401154









Qui troverai il menu di Trattoria Aurora Tabaccheria in CASTELLO DI ANNONE. Al momento ci sono **11** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Trattoria Aurora Tabaccheria:

ottima trattoria a prezzi equi. cucina tradizionale piemontese, semplice ma ben cucinata. anche i vini della zona meritano la degustazione. decisamente consigliato. leggere di più. Con piacevole tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Da Trattoria Aurora Tabaccheria, un ristorante con specialità italiani da CASTELLO DI ANNONE, puoi gustare la autentica cucina italiana, compresi classici come pizza e pasta, è possibile rilassarsi al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

## Menu Trattoria Aurora Tabaccheria



Pasta

**RAVIOLI** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Alla carta

**TORTA** 

Casseruole

**DELLA CASA** 

**Vinos** 

**VINO DELLA CASA** 

Caffè

**CAFFÈ** 

Restaurant Category

**DOLCE** 

**COCKTAIL** 

Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**PATATE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PASTA** 

**PENNE** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

**RISOTTO** 

**CARPACCIO** 

**TARTARE** 

## Menu Trattoria Aurora Tabaccheria



## Trattoria Aurora Tabaccheria

Via Giovanni Trombetta, 16 Cerro Tanaro, 14030, Asti Italia, CASTELLO DI ANNONE, Italy Orari di apertura:

gallery image